

Встреча диакона Александра Чуприна с девятиклассниками школы № 32 г. Новочеркаска была посвящена семейным ценностям и вреду сквернословия. В первой части мероприятия диакон Александр рассказал мальчишкам и девчонкам о православном понимании семьи, называемой малой церковью. Большое внимание было уделено пятой заповеди, о почитании родителей, единственной из всех заповедей, за исполнение которой человеку обещана награда в земной жизни: «чти отца твоего и мать твою, да благо ти будет и да долголетен будеши на земли».

Во второй части встречи штатный клирик и школьники обсудили вопрос сквернословия и то, какой вред наносит употребление злых и хульных слов человеку и его духовному состоянию.

В завершении педагоги и школьники поблагодарили диакона Александра за встречу и интересную беседу на столь важные темы

Встреча [диакона Александра Чуприна](#) с девятиклассниками школы № 32 г. Новочеркаска была посвящена семейным ценностям и вреду сквернословия.

В первой части мероприятия диакон Александр рассказал мальчишкам и девчонкам о православном понимании семьи, называемой малой церковью. Большое внимание было уделено пятой заповеди, о почитании родителей, единственной из всех заповедей, за исполнение которой человеку обещана награда в земной жизни: «чти отца твоего и мать твою, да благо ти будет и да долголетен будеши на земли». Во второй части встречи штатный клирик и школьники обсудили вопрос сквернословия и то, какой вред наносит употребление злых и хульных слов человеку и его духовному состоянию.

В завершении педагоги и школьники поблагодарили диакона Александра за встречу и интересную беседу на столь важные темы.



